
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΥΠ’ ΑΡΘΜ. 27 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

Δ.Σ. / ΕΑΑΑ ΤΗΣ 05-09-2019 

Θέμα 1ο: Επικύρωση Πρακτικών Προηγούμενης Συνεδρίασης Δ.Σ.  

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της υπ’ αριθμ. 26/19-07-2019 
Τακτικής Συνεδρίασης 
 

Θέμα 2ο:  Εγγραφή Ορφανικών και Προαιρετικών Μελών 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η εγγραφή ως  Ορφανικών μελών  

των: α) Γεωργούδη Τριανταφυλλιάς χήρα Απτχου ε.α Αθανασίου Γεωργούδη 

β) Καρινόγλου Σεβαστής χήρα Σγού ε.α Χαράλαμπου Καρατζόγλου γ) 

Μπιτσακτσή  Ελένης χήρα Υπτχου ε.α Αθανασίου Μπιτσακτσή δ) Τσούμα 

Αικατερίνης χήρα Ανθσγού ε.α Χρήστου Τσούμα ε) Τουργελή Άννας χήρα 

Ασμχου Κωνσταντίνου Τουργελή στ) Μεμενταλάκη Ευγενίας χήρας Απτχου 

ε.α  Βασιλείου Νικολάου ζ) Τρακάκη Σταματίνας χήρα Απτχου Γεωργίου 

Τρακάκη η) Τσιάκμα Δέσποινας και Νικολάου τέκνα Ανθσγού ε.α Ανάργυρου 

Τσιάκμα και Προαιρετικό  Μέλος  τον Σγό ε.α Νικολόπουλο Παύλο για ένα 

(1) έτος αφού τακτοποιηθεί οικονομικά. 

Θέμα 3ο: Έγγραφο Υφυπουργού Εθνικής Άμυνας Κου Αλκιβιάδη 

Στεφανή για δημιουργία Σώματος Υπαξιωματικών 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εκφράστηκε η έντονη ανησυχία για τις επιπτώσεις μιας τέτοιας 

ενέργειας και αποφασίστηκε Ομόφωνα η σύνταξη επιστολής και αποστολή 

της άμεσα σε όλους τους αρμόδιους φορείς, ώστε να αποτραπεί η 

υποβάθμιση του Προσωπικού της Π.Α προερχομένου από τις Ανώτερες 

Στρατιωτικές Σχολές Υπαξιωματικών. 

Θέμα 4ο: Έγκριση απόφασης Δ.Σ/ΕΑΑΑ με περιφορά (τηλεφωνικά) 

ανανέωσης Θητείας του Προέδρου της, στο Δ.Σ του ΝΙΜΤΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Κατά Πλειοψηφία η έγκριση της ανανέωσης 

θητείας  του προέδρου της ΕΑΑΑ στο Δ.Σ/ΝΙΜΤΣ. 

 Θέμα 5ο: Ορισμός Αντιπροσωπείας για τις εκδηλώσεις στο Ρίμινι 

Ιταλίας 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η αποστολή αντιπροσωπείας εκ 

μέρους της ΕΑΑΑ αποτελούμενη από τον Πρόεδρο της Ένωσης και το μέλος 

της Σμχο ε.α Δημήτριο Φαλτάϊτς. 



Θέμα 6ο: Συγκρότηση Επιτροπής για τη διοργάνωση του 1ου 

Συνεδρίου Στρατηγικής και Τεχνολογίας την 18-10-2019 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η συγκρότηση επιτροπής 

αποτελούμενης από τους: α) τον Κο Αντιπρόεδρο β) τον Αναπλ. Διευθ. 

Σύμβουλο γ) τον Σμχο ε.α Δημ. Φαλτάϊτς και δ) τον Σγό ε.α Ηλία Ντούβλη για 

τον καθορισμό των ενεργειών υλοποίησης της διοργάνωσης του συνεδρίου. 

Θέμα 7ο: Ορισμός του Ταξχου ε.α Γκόλια Ιωάννη ως Επιστημονικού 

Συνεργάτη σε Υγειονομικά θέματα 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα ο ορισμός του Ταξχου ε.α Ιωάννη 

Γκόλια ως επιστημονικού συνεργάτη της Ένωσης, για Υγειονομικά Θέματα 

στα πλαίσια συνεργασίας με το 251 ΓΝΑ. 

Θέμα 8ο : Προτεινόμενα Θέματα για συζήτηση από το Μέλος Δ.Σ 

Απτχο ε.α Παν. Δημητριάδη 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα ότι: α) στα σχετικά με το ΝΙΜΤΣ 

θέματα δε μπορούμε να παρέμβουμε β) τα οικονομικά και λειτουργικά θέματα 

έχουν δρομολογηθεί ενώ ο οικονομικός έλεγχος από ορκωτούς λογιστές δεν 

προβλέπεται και γ) για την αναθεώρηση του λευκώματος των πεσόντων 

Αεροπόρων υπεύθυνος φορέας είναι το ΓΕΑ. 

 

Ο ΔΙΕΥΘ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  O  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ  ΜΕΛΗ  

 

Ακριβές Αντίγραφο - Απόσπασμα 

         Ο  Γραμματέας  

            Σγός (ΤΥΤ)  ε.α Ευστ. Καρβουνιάρης 


